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Resultados

Encuesta 822896

Número de registros en esta consulta: 82
Total de registros en esta encuesta: 82
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 822896 'Practicum GII 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex

Opción Cuenta Porcentaje

asignatura de prácticas externas de grado (Practicum) (SQ001) 80 98.77%  
asignatura de prácticas externas de master (SQ002) 0 0.00%  
información sobre ofertas de empresas en general (SQ003) 1 1.23%  
Otro 0 0.00%  

ID Respuesta
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Resumen para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex
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Encuesta 822896 'Practicum GII 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ001)[El grado de sus peticiones de información, consultas o trámites
te parece adecuado]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 4 4.94% 6.17%
2 (2) 1 1.23%  
3 (3) 8 9.88% 9.88%
4 (4) 30 37.04%  
5 (5) 28 34.57% 71.60%
Sin respuesta 1 1.22% 0.00%
Media aritmética 4.08   
Desviación estándar 1.04   
Suma (Opciones) 71 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para A(SQ001)[El grado de sus peticiones de información, consultas o trámites
te parece adecuado]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Encuesta 822896 'Practicum GII 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ002)[La información de la web de parece útil y adecuada]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 2.50% 8.75%
2 (2) 5 6.25%  
3 (3) 14 17.50% 17.50%
4 (4) 23 28.75%  
5 (5) 26 32.50% 61.25%
Sin respuesta 2 2.44% 0.00%
Media aritmética 3.94   
Desviación estándar 1.06   
Suma (Opciones) 70 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para A(SQ002)[La información de la web de parece útil y adecuada]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Resumen para A(SQ003)[Cómo valorarías en global la atención recibida por el Orex?]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 3.70% 8.64%
2 (2) 4 4.94%  
3 (3) 9 11.11% 11.11%
4 (4) 22 27.16%  
5 (5) 33 40.74% 67.90%
Sin respuesta 1 1.22% 0.00%
Media aritmética 4.1   
Desviación estándar 1.1   
Suma (Opciones) 71 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para A(SQ003)[Cómo valorarías en global la atención recibida por el Orex?]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Resumen para A(SQ004)[Grado de satisfacción global del servicio]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 2.44% 9.76%
2 (2) 6 7.32%  
3 (3) 7 8.54% 8.54%
4 (4) 29 35.37%  
5 (5) 28 34.15% 69.51%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.04   
Desviación estándar 1.04   
Suma (Opciones) 72 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  

                                      página 10 / 26



Estadísticas rápidas
Encuesta 822896 'Practicum GII 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para A(SQ004)[Grado de satisfacción global del servicio]

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex
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Resumen para B(SQ001)[La experiencia en el destino de la práctica ha sido buena]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 1.23% 7.41%
2 (2) 5 6.17%  
3 (3) 6 7.41% 7.41%
4 (4) 16 19.75%  
5 (5) 43 53.09% 72.84%
Sin respuesta 1 1.22% 0.00%
Media aritmética 4.34   
Desviación estándar 1   
Suma (Opciones) 71 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B(SQ001)[La experiencia en el destino de la práctica ha sido buena]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Resumen para B(SQ002)[La empresa/entidad destino se ha preocupado por mi
formación durante el período de prácticas externas]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 5 6.17% 14.81%
2 (2) 7 8.64%  
3 (3) 8 9.88% 9.88%
4 (4) 9 11.11%  
5 (5) 42 51.85% 62.96%
Sin respuesta 1 1.22% 0.00%
Media aritmética 4.07   
Desviación estándar 1.32   
Suma (Opciones) 71 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B(SQ002)[La empresa/entidad destino se ha preocupado por mi
formación durante el período de prácticas externas]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Resumen para B(SQ003)[La interacción con mi tutor profesional ha sido adecuada]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 3.75% 11.25%
2 (2) 6 7.50%  
3 (3) 7 8.75% 8.75%
4 (4) 13 16.25%  
5 (5) 41 51.25% 67.50%
Sin respuesta 2 2.44% 0.00%
Media aritmética 4.19   
Desviación estándar 1.18   
Suma (Opciones) 70 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B(SQ003)[La interacción con mi tutor profesional ha sido adecuada]

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación 
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Resumen para C(SQ001)[La interacción con mi tutor académico ha sido adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 15 18.75% 32.50%
2 (2) 11 13.75%  
3 (3) 9 11.25% 11.25%
4 (4) 11 13.75%  
5 (5) 24 30.00% 43.75%
Sin respuesta 2 2.44% 0.00%
Media aritmética 3.26   
Desviación estándar 1.59   
Suma (Opciones) 70 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para C(SQ001)[La interacción con mi tutor académico ha sido adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Resumen para C(SQ002)[La organización, información, gestión y plazos de entrega de la
asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 4 4.88% 7.32%
2 (2) 2 2.44%  
3 (3) 4 4.88% 4.88%
4 (4) 27 32.93%  
5 (5) 35 42.68% 75.61%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.21   
Desviación estándar 1.06   
Suma (Opciones) 72 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para C(SQ002)[La organización, información, gestión y plazos de entrega de la
asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Encuesta 822896 'Practicum GII 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ003)[El método de evaluación me parece adecuado]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 3.66% 14.63%
2 (2) 9 10.98%  
3 (3) 5 6.10% 6.10%
4 (4) 23 28.05%  
5 (5) 32 39.02% 67.07%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.19   
Suma (Opciones) 72 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para C(SQ003)[El método de evaluación me parece adecuado]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Resumen para C(SQ004)[Recomendaría a mis compañeros que cursen la asignatura de
prácticas externas]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 1.22% 1.22%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 3 3.66% 3.66%
4 (4) 10 12.20%  
5 (5) 58 70.73% 82.93%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4.72   
Desviación estándar 0.68   
Suma (Opciones) 72 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Encuesta 822896 'Practicum GII 21-22 1ºsem. Encuesta de satisfacción'

Resumen para C(SQ004)[Recomendaría a mis compañeros que cursen la asignatura de
prácticas externas]

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas
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Resumen para D

Comentarios adicionales, sugerencias y propuestas de mejora

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 14 19.72%  
Sin respuesta 57 80.28%  

ID Respuesta

4 Buen trato, pero no es sencillo encontrar una empresa y muchas de las solicitudes no son
atendidas o son atendidas en el último momento. Al final tuve suerte, pero podría no haber
sido el caso (y eso que yo siempre hao todo con muchísima antelación).

6 Estaría bien conocer, las calificaciones respecto a le rúbrica del tribunal
16 Las empresas no están enteradas de los plazos y es todo muy ajustado. Se debería avisar

con antelación para empezar el proceso
25 OK
29 El contacto con el tutor académico ha sido nulo. Por no hablar de que nunca hemos tenido

las notas de las entregas, solo la final.
34 La página de OREX a veces se cuelga o corre muy lenta.
49 Me gustaría que existiera interacción con el tutor académico. Sólo lo conocía por su nombre

pero no tuve que mantener ninguna conversación con él. Quitaría la parte que puntúa el tutor
académico y le daría más peso a la parte profesional. Como digo, el tutor profesional no
aporta, ni enseña nada en esta asignatura.

58 Es agobiante el plazo para elegir las prácticas a realizar en la empresa, cuando muchas no
se consiguen mediante OREX y son ajenas y dependes de la respuesta y tiempos de esa
empresa. Al final renuncias a prácticas que te habría gustado más realizar por los plazos que
hay de Practicum de firmar convenio 

64 Pues sinceramente muy contento, también me llevaron unas prácticas en el laboratorio de
redes para FICODES hace dos años y genial igual. Pongo 5 sinceramente en todo, mis
amigos me cuentan que sus universidades las prácticas tienen unas condiciones horribles y
aqui yo siempre me he sentido entre algodones en comparación.

5 *
76 Podría haber ganado 4000€ más si Agustín me hubiera dado toda la información cuando se

la pedí en mayo, en vez de en octubre cuando ya habían pasado 4 meses. 
79 Mi única propuesta de mejora sería la de permitir cursar el Prácticum durante un curso

entero ya que creo que es muy beneficioso para la formación del alumno y como experiencia
profesional. En general es una asignatura muy útil y que recomendaría sin duda.

85 Por favor, mejorad (o comunicad al departamento correspondiente la necesidad de mejorar)
la página web de COIE. Funciona muy, muy lenta (como 1-2 minutos de espera para tan solo
hacer login.... Navegador utilizado: Safari). Un saludo!

92 Proporcionar mas informacion sobre los contratos, vacaciones para practicas de mas de 6
meses etc….

100 Considero que se debería hacer un seguimiento mas especializado del alumno en su primera
experiencia laboral dentro de una empresa 
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